


 

 

(𝒱𝓃)نعتبر  المتتالية  (2
𝓃∈ℕ  كما يلي:  المعرفة  𝒱𝓃 =

𝒰𝓃−1

𝒰𝓃
𝒰𝓃حيث:    ≠ 0 

𝓆   متتالية هندسية أساسها (𝒱𝓃)بين أن  (‌أ =
1

2
 حدها الأول يطلب تعيين 

  ℕ على (𝒱𝓃)عين اتجا  تيره المتتالية  (‌ب
  𝓃 بدلالة 𝒰𝓃ثم استنتج  𝓃بدلالة  𝒱𝓃أكتب   (‌ت
𝒮 أحسب المجموع:  (‌ث = 𝒱0 + 𝒱1 + 𝒱2 + ⋯ + 𝒱𝓃+2 

مري 
اـــــ الت  اط 06  :لث  ن  الث  ق   ن 

    𝒻  الدالة المعرفة على]−∞; 0[ ∪ ]0; 𝒻(𝑥)بــ :  ]∞+ =
𝓍3−5𝓍2+4

𝑥2 

  (𝒞𝒻) معلم متعامد و متجانس المستوي المنسوب إلى تمثيلها البياني في (𝒪; 𝒾, 𝒿)  

 هاتعريفعند أطراف مجموعة  𝒻 الدالة نهاياتأحسب   (1
2)  

𝒻(𝑥)فــإنن:   ∗ℝمن  𝓍بينن أنه من أجل كل  (‌أ = 𝓍 − 5 +
4

𝓍2 
 ، عينن معادلتيهمابل مستقيمين مقاربين أحدهما مائليق (𝒞𝒻)أثبت أنن   (‌ب

3)    
𝒻′(𝑥) فــإنن:  ∗ℝمن  𝓍أنه من أجل كل بينن  (‌أ =

(𝓍−2)(𝓍2+2𝓍+4)

𝓍3                              
 ∗ℝعلى  𝒻استنتج اتجا  تيره الدالة  (‌ب
  𝒻 جدول تيرهات الدالةشكل   (‌ت
𝑥0عند  (∆)أوجد معادلة المماس   (‌ث = 1  

 (𝒞𝒻) ثم (∆) المماس المستقيمات المقاربة و أرسم (4
 

 

 




